
Umfrage 16-18 (31) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Geschlecht

16%

84%

Männlich

Weiblich

Wie oft fahren sie in den Urlaub?

40%

30%

20%

10%

1

2

3

3<

Wie lange fahren Sie?

3%

12%

85%

Tag

Wochenende

Woche

Mit wem fahren Sie?

59%

37%

0%

4%

Familie

Freunde

Alleine

Partner

Wohin fahren Sie?

25%

61%

14% Deutschla
nd

Europa

Interkontin
ental



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wie reisen Sie?

45%

17%

8%

5%

25%
Auto

Bahn

Bus

Schiff

Flugzeug

Unterkunft

39%

7%

5%
14%

35%

Hotel

Jugendherbe
rge

Wohnwagen

Zelt

Ferienwohnu
ng

Art des Urlaubs

20%

29%

51%

Aktivurlaub

Bildungsreise

Entspannunga
urlaub

Beeinträchtigt die Sicherheitsfrage ihre 

Zielwahl?

74%

26%

ja

nein


